

ERRATA – EDITAL 01/2012

PS 08 – MÉDICO I (Neurologia: Cefaléias)

Retificamos os pré-requisitos deste processo seletivo:

onde se lê:

Graduação em Medicina, registro no Conselho Regional de Medicina, e
- Residência Médica de 2 (dois) anos em Neurologia, reconhecida pela Comissão Nacional de Residência Médica, **ou**
- Título de Especialista, fornecido pela Associação Brasileira de Neurologia.

leia-se:

Graduação em Medicina, registro no Conselho Regional de Medicina, e
- Residência Médica de 2 (dois) anos em Neurologia, reconhecida pela Comissão Nacional de Residência Médica, **ou**
- Título de Especialista, fornecido pela **Academia** Brasileira de Neurologia.

Porto Alegre, 26 de janeiro de 2012.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção